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SISTEMI I RRJETIT TË MARKETINGUT
Eko-Sistem i Rrjetit te Marketingut i zhvilluar nga N.SH.
" AK SECURITY SOFT ". e lancuar në qershor të 2022.
Akter kryesor janë: Bizneset dhe Qytetarët të cilët
përfitojn permes Shitjeve, Blerjeve apo Referimeve.
Objektiv kryesor është që ti kemi të gjitha, që nga
banka, kredi për biznese dhe qytetar, procesimi i
pagave, monedhën e tonë, shitje dhe blerje të
produkteve/shërbimeve që nga ato elementare deri te
ato të dëshirueshme. 
Do ti perkrahim Bizneset dhe Qytetarët që me sukses ti
promovojn produktet/shërbimet te klientela dhe gjatë
blerjeve/shitjeve të gjithë të fitojnë komisione.

BLUEPLUS.NET
Zhvillon bizneset nëpërmjet rrjetit të rekomandimeve.
Klienti përfiton kur blen, ai do ti rekomandon të tjerët
që të blejn, ku nga rekomandimet gjithashtu përfiton.
Shitje direkte, pa ndërmjetësim të agjentëve dhe të
stërshitësëve. Model që e bën cminin e produkteve
shërbimeve të jetë jo konkurues dhe i volitshëm për
klientelën.
Bizneset nuk do të koncentrohen në marketingun e
produktit/shërbimit, pjesëmarrësit në eko-sistemin
BluePlus do të bëjn marketingun.

Dyqan Onl ine (E-Commerce)  Falas përgj i thmon.

Hapja v i r tuale e  shumë pikave të  shit jes  pa shpenzime

shtesë.  

Punësim i  shumë agjentëve të  shit jes  pa shpenzime

shtesë.  

Kosto e ultë  për  punëtor ,  paguaj  sa bëjnë shit je .  

Pa taksa për  paga.  

Ri t je  të  shit jes ,  paguaj  më pak taksa,  që do të  thotë

rr i t je  e  f i t imit .  

Rr i t je  e  te  ardhurave pasive nga rr jet i  i  k l ientelës së

referuar .

 . . .  e  shumë përf i t ime t jera.

ËNDËRO DJE ,  STARTO SOT ,  F I TO  NESER

PSE DUHET TË JENI PJESË E BLUEPLUS.NET

Starto biznesin tuaj ,  bëhu shef  dhe f i l lo  punën

sekondare.

Puno jashtë orar i t .  Shit  produkte dhe shërbime pa

pasur  nevoj  të  hapni  dyqan.  

Përf i to  kthim parash nga bler jet .  

Përf i to  kthim parash kur  referuesit  e  juaj  blejn.  

Rr i t je  e  te  ardhurave pasive nga rr jet i  i  qytetarëve të

referuar .  Përf i to  më së paku 1.6 mi l ion €.

Mundësi  për  të  blerë produkte/  shërbime të shtrej ta

me vetëm 1 €.

. . .  e  shumë përf i t ime t jera.

BIZNESET QYTETARET
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MERRE NJËRËN NGA PAKETAT DHE BËHU PJESË E SISTEMIT BLUEPLUS.NET
ËNDËRO DJE ,  STARTO SOT ,  F I TO  NESER
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